
ИССЛЕДОВАНИЕ
оценка влияния методологии GTD 

на качество жизни
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КТО ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ?

Онлайн-опрос для оценки уровня влияния 
методологии GTD на профессиональную 
и личную жизнь.

Приглашение на участие в опросе было отправлено выпускникам 
сертифицированных тренингов «Основы GTD». 
Всего за период июль-август 2019 года было получено 
40 заполненных анкет.

Вопросы касались мнения участников относительно 
следующего:
• Уровня стресса
• Повышения продуктивности
• Способности «отключаться» 
  от рабочих вопросов

• Влияния на личную жизнь 
• Общего уровня счастья
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ОПЫТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ GTD

Как давно вы 
используете GTD?

65%
до полугода

23%
от полугода до года

2% от 1 до 3 лет

2% более 5 лет 

2% от 3 до 5 лет

6% ещё 

не используют
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САММАРИ РЕЗУЛЬТАТОВ

Опрос показывает значительные улучшения 
в профессиональной и личной жизни 
респондентов с начала использования 
методологии GTD

81% 
оценивают свой уровень 

стресса на 7 или выше до 
внедрения GTD

73% 
оценивают свою 

продуктивность на 7 или 
выше после внедрения 

GTD

17% 
оценивают свою способность 

«отключаться» от рабочих 
вопросов на уровне 

7 или выше 
до внедрения GTD

в сравнении с

97% 
порекомендовали 

бы GTD друзьям, 
родственникам или 

коллегам

в сравнении с

31% 
после внедрения GTD

90% 
чувствуют себя более 
счастливыми после 

внедрения GTD

55% 
после внедрения GTD
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ОБЩЕЕ СНИЖЕНИЕ УРОВНЯ СТРЕССА

После внедрения GTD респонденты отмечают снижение 
уровня стресса

ДО GTD

ПОСЛЕ GTD

*Участников просили оценить уровень стресса по шкале от 1 до 10. 
Ответы от 1 до 5 считались «низким уровнем», 6 – 10 — «высоким уровнем».

17% 
низкий 
уровень

62% 
низкий 
уровень

83% 
высокий 
уровень

38% 
высокий 
уровень
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ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ РОСТ ПРОДУКТИВНОСТИ 
НА РАБОТЕ

После внедрения GTD более половины респондентов 
поставили очень высокую оценку своей продуктивности 
на работе

• 73% респондентов оценивают свою  
  продуктивность на работе на 7 или выше 
  по шкале от 1 до 10 после внедрения GTD —   
  по сравнению с 35% до внедрения GTD
• 98% респондентов оценивают свою  
  продуктивность на работе на 5 или выше   
  после внедрения GTD
• Средняя оценка продуктивности  
  увеличилась на 25% (с 5,9 до 7,4)

НИЗКАЯ 
ПРОДУКТИВНОСТЬ

ДО GTD

ПОСЛЕ GTD

ВЫСОКАЯ
ПРОДУКТИВНОСТЬ

ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ 
РОСТ

ПРОДУКТИВНОСТИ

0% 0%

12%

8%

20%

25%

20%

5%

2%

8%

0% 0% 0%
2% 3% 3%

22%

40%

15% 15%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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ВЛИЯНИЕ GTD НА ЛИЧНУЮ ЖИЗНЬ

84% респондентов оценивают на 6 и выше 
(по 10-балльной шкале), что GTD помогает им быть более 

продуктивными в личной жизни

%
 Р

ЕС
ПО

НД
ЕН

ТО
В

* Участникам было предложено оценить положительное влияние GTD на продуктивности в личной жизни по шкале 
от 1 до 10: 1 — «очень слабое влияние», а 10 — «очень сильное влияние».
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УЛУЧШЕНИЕ СПОСОБНОСТИ 
«ОТКЛЮЧАТЬСЯ» ОТ РАБОЧИХ ВОПРОСОВ

Респондентам стало легче разделять рабочее 
и личное время после внедрения GTD

После внедрения GTD: 

• 55% респондентов оценивают свою способность   
  «отключаться» от рабочих вопросов после ухода 
  с работы домой на уровне 7 или выше по шкале
  от 1 до 10 — по сравнению с 17% до внедрения GTD

ДО GTD

ПОСЛЕ GTD

НЕ СПОСОБЕН
ОТКЛЮЧИТЬСЯ

СПОСОБЕН 
ОТКЛЮЧИТЬСЯ

УЛУЧШЕНИЕ СПОСОБНОСТИ 
«ОТКЛЮЧАТЬСЯ» 

16%

0% 3% 3%

10%

15%

12% 12%

22%

18%

5%

10% 10%

5% 5% 5% 5%

0%

7%

37%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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ВЛИЯНИЕ НА ОБЩИЙ УРОВЕНЬ СЧАСТЬЯ

90% респондентов чувствуют себя счастливее после 
внедрения GTD

40%
однозначно 
счастливее

30%
немного более 
счастлив/счастлива 

15%
существенно 
счастливее 

8% без
изменений 

5% 
радикально 
счастливее  

2% менее счастлив/
счастлива 
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РЕКОМЕНДАЦИЯ GTD ДЛЯ ДРУГИХ

97% респондентов порекомендовали бы GTD друзьям, 
родственникам или коллегам

97%
порекомендовали бы 
GTD
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